

# 杭州亚运会主媒体中心启动试运行

## 赛事期间将为万余名媒体记者提供相关服务

据新华社杭州9月9日电 9日上午,杭州亚运会主媒体中心(MMC)启动试运行,开门迎接来自世界各地的媒体记者。

作为杭州亚运会重要的非竞赛场馆,主媒体中心在赛事期间将为万余名媒体记者提供人员抵离、交通保障、语言翻译、餐饮服务、物资租赁等服务。

9日至17日试运行期间,媒体记者可携带本人身份注册卡和有效身份证件于8时至22时前往杭州火车东站、杭州萧山国际机场、主媒体中心和亚运村注册分中心办理注册卡现场激活业务。

杭州市委常委、宣传部部长、主媒体中心指挥长黄海峰介绍,主媒体中心于3月23日启动展陈布置工作,7月15日完成展陈搭建。8月15日起,主媒体中心团队整体移入并组织开展了各项演练,目前主媒体中心各项工作已经全部就绪。



图为主媒体中心的主新闻中心(9月1日摄)。新华社发

杭州亚组委宣传部部长、主媒体中心执行指挥长许德清表示,启动试运行标志着主媒体中心全面进入赛时状态。主媒体中心所有工作人员实行专人专岗,

同步配有夜间值班岗,媒体餐厅、各类服务场所和线上服务也同步开放。

据悉,主媒体中心将于9月18日进入正式运行期。

## 德国法兰克福 第三届“中国节”开幕

据新华社法兰克福9月8日电 德国法兰克福第三届“中国节”当地时间8日在法兰克福市中心开幕,戏曲、武术、中国舞等精彩节目纷纷亮相,为当地民众带来一场声色俱佳的文化盛宴。

本届“中国节”活动由中德莱美文化艺术协会、欧洲时报文化传媒集团主办,为期3天。活动内容除了中国戏曲、武术和茶艺展示等传统节目,还将展示中国古典音乐与西洋民乐的融合。观众还能在中国文化与科技体验区了解中国最新科创和文化产品,品尝美食佳酿。

中国驻法兰克福总领事黄映扬在开幕式致辞中说,法兰克福“中国节”已成为一年一度

的文化盛事,为德国朋友了解中国打开了窗口,为两国人民相知相亲架起了桥梁。文化是人与人之间心灵与情感沟通的桥梁,更是国与国之间加深了解与信任的纽带。

法兰克福市议会副主席科伦可表示,法兰克福“中国节”活动作为中德人民文化交流的桥梁,有助于促进彼此的了解和友好关系的建立。

德国黑森州议会议员德根说,很高兴在“中国节”期间有更多机会了解中国文化,这种跨文化交流是促进中德友好关系和国际合作的重要一步。

法兰克福“中国节”于2019年首次举办,每年一届。新冠疫情期间停办两年。

## 国际奥委会同意修改 2026年冬奥会短道速滑年龄限制

据新华社日内瓦9月8日电 国际奥委会执委会当地时间8日通过决议,同意了有关2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会短道速滑项目参赛年龄限制的修改。

国际滑冰联盟此前将短道速

滑选手的参赛年龄限制提高,并以此向国际奥委会提出修改2026年冬奥会参赛年龄的要求。国际奥委会同意后,意味着参加2026年冬奥会短道速滑比赛的选手,必须在2025年7月1日前至少年满17周岁。

此外,执委会当天还通过了速度滑冰项目的2026年冬奥会参赛资格体系,依旧延续北京冬奥会的相关准则。

2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会计划于2026年2月6日至22日举行。

## 美网迎来多场焦点对决: 王欣瑜止步女双半决赛 小德决赛对阵梅德韦杰夫

据新华社纽约9月8日电 当地时间8日,美国网球公开赛迎来多场焦点对决。中国“金花”王欣瑜在女双半决赛中失利,无缘决赛。男单半决赛中,德约科维奇和梅德韦杰夫分别获胜,会师决赛。

女双半决赛面对达布洛斯基/卢特利芙,王欣瑜搭档谢淑薇开场状态不佳,发球局全部失守,以1:6丢掉首盘。第二盘战况十分胶着,王欣瑜/谢淑薇在“抢七局”以4:7失利,输掉比赛。女双决赛将由达布洛斯基/卢特利芙对阵西格蒙德/兹沃娜列娃。

男单方面,2号种子德约科维奇对阵本土黑马谢尔顿的半决赛率先进行。德约科维奇在自己的美网百场里程碑之战中,以6:3、6:2连赢两盘,随后在第三盘中顶住了谢尔顿的猛烈反扑,以7:4赢下“抢七局”,大比分3:0完胜,职业生涯第10次晋级美网男单决赛。这是德约科维奇第三次单赛季四大满贯赛事全部进入男单决赛。

另一场男单半决赛在两位前赛会冠军之间展开。俄罗斯名将梅德韦杰夫与卫冕冠军阿尔卡拉斯在首盘战至“抢七局”,前者以

7:3胜出,取得大比分1:0领先。第二盘梅德韦杰夫以6:1轻松获胜,阿尔卡拉斯调整状态,以6:3拿下第三盘,但在第四盘中3:6落败,被淘汰出局。

德约科维奇与梅德韦杰夫此前交手14次,塞尔维亚人9胜5负占据优势。2021年美网男单决赛中,梅德韦杰夫直落三盘战胜德约科维奇,职业生涯首次获得大满贯冠军。

男双决赛中,卫冕冠军拉姆/索尔兹伯里以2:6、6:3、6:4逆转战胜6号种子波帕纳/埃布登,连续三年摘得美网男双桂冠。

还有葡萄牙队。当天客场面对斯洛伐克队,葡萄牙队险些在第41分钟丢球,幸亏对手的射门被门柱挡出。两分钟后,费尔南德斯禁区内小角度劲射破门,为葡萄牙队将比分改写为1:0。双方下半场均无建树。

五战全胜的葡萄牙队目前以5分优势领跑J组,同组的另外两场比赛中,波黑队2:1战胜列支敦士登队,卢森堡队3:1击败冰岛队。

D组的两场比赛中,克罗地亚队5:0大胜拉脱维亚队;土耳其队1:1战平亚美尼亚队。

## 欧预赛小组赛: 西班牙狂进七球 葡萄牙五战五捷

据新华社伦敦9月8日电 当地时间8日进行的2024年欧洲足球锦标赛预选赛小组赛中,西班牙队在客场以7:1横扫格鲁吉亚队,葡萄牙队凭借费尔南德斯的进球以1:0小胜斯洛伐克队,实现五连胜。

西班牙队长莫拉塔本场比赛上演“帽子戏法”,但更被关注的是首次代表西班牙国家队登场的新星亚马尔。这位效力于巴塞罗

那的小将在上半场尾声阶段替补上场,之后在第74分钟劲射破门,以16岁57天的年龄成为欧锦赛预选赛历史上最年轻的进球者。

不过,3战2胜1负积6分的西班牙目前只能在A组暂列第二。同组的苏格兰队在客场以3:0完胜塞浦路斯队,五轮全胜拿满15分排名榜首。

和苏格兰队一样五战五捷的

## 中国漫画主题展览 亮相布鲁塞尔漫画节

据新华社布鲁塞尔9月8日电 以“2023中国:文化遗产中的漫画世界”为主题的中国馆展区当地时间8日正式亮相2023布鲁塞尔漫画节,向观众呈现了极具创新和文化深度的中国漫画主题展览。

除展览外,中国馆展区还呈现了不同类型的漫画艺术制作工艺,并精心策划了适合不同年龄段观众的一系列活动。展区现场还设有“拍照打卡”体验区、传统手工艺制作、漫画图书角、汉服沙龙等,观众可试穿汉服、手持精美的余杭纸伞开启花式“打卡”,感受中华文化遗产的“古意新生”。

布鲁塞尔中国文化中心主任龚毅在开馆仪式上介绍,在为期三天的布鲁塞尔漫画节期间,中国馆将为欧洲漫画爱好

者呈现诸如唐三彩烧制、二胡、琵琶、徽墨制作技艺等近十项中国传统工艺与漫画这一艺术形式的巧妙融合。麦秆画、朵云轩木版水印画、桃花坞木版年画等非遗项目将首次出现在漫画展上。

布鲁塞尔首都大区旅游局代表卡佩塔诺维奇在活动现场表示,欢迎中国馆再度亮相布鲁塞尔漫画节。

比利时被誉为漫画王国,中国人所熟悉的丁丁、蓝精灵和斯皮鲁等经典卡通形象都诞生于此。自2010年起,布鲁塞尔漫画节每年举办一次,吸引着来自全世界的漫画艺术家、出版商和普通观众。2023布鲁塞尔漫画节于9月8日至10日举办。



9月9日,由京口区文体旅局主办,京口区体育总会、京口区乒乓球协会承办,八叉巷小学和八叉巷青少年乒乓俱乐部协办的“阳光农贷杯”京口区第五届运动会群体部乒乓球比赛,在八小乒乓馆开赛。近百名乒乓球爱好者参加了老年组、男女成年组和男女青年组等5个组别的比赛。王呈 刘威 孙素红 摄影报道